

VOINȚA POPULULUI

Onor. Palatul Cultural Arad.

Gipari, resp. Dr. Ion Frunza

ABONAMENTE:

un an... Lei 500.—
 pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 pentru străinătate... Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. Gheorghe 2.
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et. I.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Remanierea întâmpină dificultăți?

cauza că nu s'a hotărât
 a fizionomia noului cabinet,
 hotărât să se amâne re-
 manierea până după deschide-
 rea Parlamentului

București, 14. — Se dădea ca sig-
 remanierea guvernului încă pe
 amâna trecută. Totuși, săptămâna
 remanierea nu s-a făcut, dar
 rămas oarecum definitiv stabilit ca
 să se facă Miercuri săptămâna a-
 sta. A trecut însă și ziua de Mier-
 curi, și tot nu s-a hotărât nimic în
 privința remanierii.

În cercurile politice din Capitală,
 zvonurile continuă ale remanierii se
 în legătură cu neînțelegerile cari
 există și acum în sânul celor mai
 importanți membri ai guvernului în
 legătură cu primirea cabinetului.
 Dar unii dintre membri vizati a-
 cea din guvern, sau a-și schim-
 bând locurile, declară că nu știu nimic
 precis în privința aceasta. Domni-
 Iancu și Mihalache au avut acum
 două zile o lungă întrevedere asupra
 schimbărilor cari trebuie să facă
 să nici în cadrul acestei întreve-
 deri nu s-a luat o hotărâre defini-
 tivă.
 Asta fiind situația, acum e mai
 puțin ca sigur că remanierea nu se
 va face decât după deschiderea Par-
 lamentului, care va fi Vineri, 15
 cernă.

Convocarea Parlamentului

București. — Președinția Consiliu-
 ului de miniștri a dat presei următo-
 rul comunicat, referitor la convoca-
 rea Corpurilor Legiuitoare:
 Conform Inaltului Decret No. 3427
 din 11 Octombrie 1929, prin care
 sesiunea ordinară a Parlamentului a
 fost prorogată cu o lună, — Corpurile
 Legiuitoare au fost convocate pentru
 ziua de 15 Noembrie a. c.
 La această dată se va deschide sesi-
 unea ordinară 1929-1930 a Adunării
 Deputaților și Senatului.

**Fiecare cetitor al „Voinței
 Populului” are șansa de a câș-
 tiga un aparat de radio!**

Camera de Comerț și Industrie
 din Arad aduce la cunoștința celor
 interesați, că potrivit Deciziei mi-
 nisterului finanțelor, puștii de brad
 și molift (denumiți în comerț pom
 de Crăciun) nu sunt admiși la export.

**D. Vidrighin „organizează”...
 Necinstea se va încuiba la C. F. R.**

Lumea cefeșistă a luat cu stupefac-
 ție la cunoștința un nou ordin al dlui
 ing. Vidrighin, director general C.
 F. R., prin care se interzice persona-
 lului cefeșist sau a denunța orice fel
 de nereguli sau abuzuri altfel decât
 pe cale ierarhică.

De acum înainte, dacă un slujbaş
 inferior va avea de reclamat ceva,
 reclamația aceasta trebuie înaintată
 șefului imediat al slujbaşului, pentru
 ca acesta s-o înainteze forurilor in-

ferioare. Se pune însă întrebarea, ce
 se face acel slujbaş inferior, care
 vrea să și reclame tocmă superiorul
 lui imediat?

Se vor găsi oare slujbași, cari să
 îndrăznească a da un denunț supe-
 riorilor lor imediați, — îndreptat
 chiar în contra acestor superiori?
 Hotărât că nu! Iar de aici ce va de-
 curge? O înșucă și o debandadă cum
 n-au mai văzut până acumă căile no-
 stre ferate. Nici o nedreptate, nici

un abuz, nici o crimă, nu va putea
 fi denunțată și sancționată, pentru
 simplul motiv, că, de frică, cefeștii
 le vor rețace. Se vor strânge nu-
 mai pumnii vântos, — dar necinstea
 și debandada vor trona nesupărate!
 Aceasta este priceperea dlui Vi-
 drighin? Așa organizează dl Vi-
 drighin? Unde vom ajunge cu mă-
 surile luate de dl Vidrighin?

**Arestarea funcționarului
 Almăjanu dela prefectura
 județului Căraș**

**A furat o mulțime de cărți din biblioteca
 cunoscutului bibliofil Simeon Moldovan
 A operat cu chitanțe ale Băncii de Cre-
 dit Agricol s. a. din Oravița**

O locuință plină de dinamită, puști și proiectile

Oravița. — Poliția noastră a făcut
 o perchezitiie la un funcționar infe-
 rior al prefecturii județului, Gh. Al-
 măjan.
 În locuința numitului funcționar
 s-au găsit o mulțime de volume de
 mare preț, fucate din biblioteca cu-
 noscutului bibliofil din Oravița, d.
 Sim. Moldovanu.

S-a mai găsit aici o mare cantitate
 de dinamită, puști și proiectile pen-
 tru carabină.

De asemenea, Almăjan s-a însu-
 șit un chitanțier al Băncii de Credit
 Agricol s. a. din orașul nostru, încu-
 sând dela tunc bani pentru acți la
 susnumita bancă. Direcția băncii a
 aflat cu surprindere peste căiva

lump, că are o mulțime de noi acți-
 onari, fără ca ea să știe pe ce căi au
 ajuns aceștia în posesia acțiilor.

Gh. Almăjan a fost înaintat par-
 chetului, care va face lămură de-
 plină asupra operațiilor lui de tot
 felul.

**Pericol de război între Rusia
 sovietică și Japonia**

Din Tokio se anunță, că din cauza
 proceselor intentate comuniștilor a.
 restau în ultimul timp, este foarte
 probabil că se va ajunge la o rupe-
 rea a relațiilor diplomatice dintre Ja-
 ponia și Rusia sovietică. Ministrul de
 externe al Japoniei a declarat
 că dacă în decursul proceselor se
 va constata că Moscova a dat ajutoa-
 re comuniștilor din Japonia, atunci
 guvernul va protesta și va merge
 până la ruperea relațiilor diplo-
 matice.

**Furtună și inundații mari în
 Sicilia și pe malul Mediteranei**

Se anunță din Roma, că o furtună
 violentă băntue în Calabria, Sicilia
 și Sardinia. Comunicațiile de cale fe-
 rată sunt întrerupte între Potenza și
 Metaponto, precum și pe litoralul
 Calabriei.

Se semnalează două derașări de
 trenuri, cari n-au provocat însă nici
 o vătămă.

O furtună însoțită de violente ru-
 peri de nori, a transformat în ade-
 vărate torente toate străzile din

Tunis și Alger. Saiețe din împreju-
 rimi au fost și ele inundate. Toate co-
 municațiile sunt întrerupte.
 Pagubele sunt incalculabile.

**Alt atentat contra lui Mus-
 solini?**

Ziarele engleze au răspândit știrea
 că, împotriva lui Mussolini s-ar fi în-
 cercat un nou atentat, care însă n-a
 izbutit. Asupra dictatorului Italiei
 s-ar fi tras mai multe focuri de ar-
 mă, cari însă nici nu l-au rănit mă-
 car pe Mussolini.

Pe de altă parte guvernul italian
 a desmintește oficial aceste știri.

Tăblițe efemere

Vorba ovreiului

Ovreiul răspunde totdeauna printr-o întrebare.

— Ce faci? — îl întreabă cineva pe ovrei.

— Ce să fac?!

— Cu ce te mai ocupi?

— Cu ce să mă ocup?

— Cum îți merge?

— Cum să-mi meurgă?!

— Dar bine mă, la toate întrebările răspunzi prin întrebare?

— De ce să nu răspund?!

D. George Enescu la Arad.

Arad. — Celebrul violinist român dl. George Enescu, va concerta la Arad în zilele de 23 și 24 Noembrie. Bilete se vând de pe acum la firma H. Bloch strada V. Alexandri No. 1.

Importanțe economii la bugetele pe anul 1930

La ministerul de domenii s'au redus 276 milioane

În conformitate cu dispozițiunile luate de a se pregăti bugetul cât mai repede, spre a fi depus la timp, Corpurilor Legiuitoare, la ministerul de finanțe au început să se primească bugetele departamentelor.

Luni dimineață a fost predat proiectul de buget al ministerului de agricultură și domenii pentru anul 1930.

Bugetul acestui minister se prezintă cu o sumă mai mică decât cel din exercițiul în curs. Cifra cu care a fost redus este de 276 milioane, și provine din economiile realizate atât la personal cât și la materiale. Bugetul ministerului de război.

A fost alcătuit și Luni a fost examinat într-o lungă ședință de către dnu ministru Madgearu și gen. Cihoschi. La ședință au participat și dnu secretari generali, ai min. de finanțe și război.

Bugetul ministerului de interne.

Bugetul ministerului de interne a fost deasemenea alcătuit și trimis ministerului de finanțe.

Cu toate inovațiile ce se aduc prin punerea în aplicare a reformei administrative, noul buget a fost alcătuit fără nici o sporire față de anul trecut, deși se înființează și cele șapte directorate locale.

Școala de dans.

A soț lui Ștefan Barna Arad, Str. Unirii No. 9. s'a deschis colonul de dans pentru adulți. Inscriseri se fac zilnic, la școala. Unele persoane și societăți vor primi ore particulare. Ore de exerciții în fiecare Miercuri și Duminică seara la orele 21.

Adunați cupoanele de radio!

Funcționarii polițienesci nemulțumiți de nouile încadrări

Printre funcționarii polițienesci și de siguranță din aproape toate orașele din țară, domnește o vie nemulțumire pentru felul cum s-au făcut încadrările de acum câțiva timp.

Sesizat de aceste nemulțumiri, se pare că și ministerul de interne vrea să afle dacă ele sunt într-adevăr bazate. — și negreșit că sunt, — precum

și felul cum pot fi reparate nedreptățile comise.

La Cluj s-a și instituit o comisie, având menirea de a revizui încadrările și de a satisface pe cei nedreptățiți.

De oarece agitația este generală în toată țara, nu este exclusă chiar o revizuire generală a încadrărilor.

Un polonez cetățean american s'a însurat de 61 ori!

Orris Baskin, un polonez naturalizat în America, a fost arestat la Vavze, lângă Varșovia, sub acuzarea de bigamie. În doi ani se însurase cu 61 de femei!

Polonezii emigrează foarte mult în America, mulți lăsând în urmă o logodnică, ce după câțiva vreme pleacă și dânsa să-și întâlnească logodnicul.

Legea americană în privința imigrației este însă foarte severă. Un număr fix de imigranți polonezi pot fi admisi în fiecare an în Statele Unite, așa că de multe ori logodnicele se prelungesc la infinit. Baskin crezu de cuviință să ajute pe acești îndrăgostiți, cari din cauza legilor riguroase trebuiau să stea unul departe de celălalt.

Cum soția unui cetățean american poate debarea oricând în America Baskin profită de calitatea sa de cetățean american, erijându-se în soț de meserie. Un emigrat își reclama logodnica? Imediat Baskin se însura cu ea, și, odată ceremonia ter-

minată, femeia își lua calea în America. Îndrăgostiții bine înțeles că nu-l uitau pe Baskin, care le făcuse fericirea. — astfel că în scurt timp își asigură venitul frumoase.

În ultimul timp Baskin primi comanda unei a 62-căsătorii! Un polonez din America înnebunia de dorul logodnicei, care trăia în Polonia. Baskin alergă în ajutorul său. Nenorocul făcu însă ca femeia să-i placă așa de mult, încât să hotărăască să o ia într-adevăr el de soție, de data aceasta.

Femeea, uitând pe nostalgicul și îndrăgostitul ei logodnic, consimți. Spre nenorocirea lui Baskin însă, autoritățile au aflat despre isprăvile sale și l-au arestat tocmai când, după cununie, ieșea cu mireasa din biserică.

Cu durerea în suflet, îndrăsnelul și nenorocosul soț de meserie Baskin, — care pentru prima dată lucra pe cont propriu, — a trebuit să-și părăsească logodnica, spre a intra la închisoare.

Lugubra descoperire de lângă păduricea orașului Arad

Un cadavru găsit la rădăcina unui pom

Arad. — Se știe că orașul Arad a hotărât să facă un drum asfaltat până la cinematograful „Elit” al municipiului.

Muncitorii cari lucrau ieri după masă la acest drum, au făcut o descoperire lugubră la rădăcina unui pom care trebuia scos.

La o adâncime oarecare s-a găsit lângă pomul din chestiune cadav-

rul descompus al unui bărbat mai în etate.

Din partea poliției au sosit imediat la fața locului dl Dumitru Mihut, ofițer de sergenți, și sergentul Parfin Furdea.

Se crede că este vorba despre cadavrul cuiva care a căzut cu mult timp în urmă victima unui asasinat.

Pentru ajutorarea copiilor sărmani

Timișoara. — Reuniunea Femeilor Române din Timișoara Fabrică, de sub președinția dnei Ianovici, a aranjat Duminică 10 Noembrie în Reduta (Fabrica de bere) din Timișoara Fabrică, un ceaiu dansant, al cărui venit net se va folosi pentru ajutorarea copiilor sărmani în ajunul sfântelor sărbători ale Crăciunului.

Furt la o sinagogă din Arad

Arad. — Răufăcătorii necunoscuți au pătruns în noaptea de Marți spre Miercuri în sinagoga din Arad, furând suma de 600 lei. Poliția cercetează.

La 20 Decembrie „Voința Poporului” face cadou cetitorilor ei statornici un aparat de radio!

Jaszenszky



Paltoane de iarnă!

Cele din urmă noutăți!

Paltoane de pentru bachejise, modă engleză dela Lei 1000, Caroen-glez deschis cu blană 2000, Velour englez deschis 2800 Kascha Mode Mantela pt. 3000 Blane pt. dame 6200.

Timișoara Fabrica Piața Tra-

ian. 22

Prețuri foarte ieftine! Material excelent Paltoane de iarnă pt. dame după ultima modă se capătă la:

MENCZER

magazine de confecții Arad. Bulevardul Regele Ferdinand 40. — Mare atelier propriu! Fason excelent!

Pr mesc paltoane de piele, re- parez, și vopsesc.

Iosif Mircea

str, Gheorghe de Băsești No. 15 Timișoara. T. 64

EXPEDITEUR
MIHAIL SCHÖFER

Timișoara, Gh. Popa de Băsești no. 26
Telefon 11-37. T. 65

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Noembrie 14 15 Joi Vineri
Dama mascata
dramă de dragoste
In rol. principal: Arletta Marchall, Dita Parlo, Wladimir Gaidarow H. George.

VOPSITORIE

Vopsește: paltoane de piele, genți de piele. Vopsește: Costume de doamne și bărbați. Vopsește: Mătăsuri și pălării de doamne. Curățește: Costume de doamne și bărbați.

K R E B S

Arad, Bul. Reg. Ferdinand 51. Str. Crișan Nr. 9. Se primește un ucenic.

Zilnic Mezeluri proaspete și unsoare de casă la 1594

I. Neteu

Arad, str. Brătianu (Weitzer János) 5.

Umbrele, Pălării, Cravate

„Transylvania” Arad, Palatul Fischer Eliz

sursa cea

mai efină la

Casa de marfă specială

Tribunalul Arad. Corpul portăreilor
No G. 302-1929

Publicație de licitație.

În baza execuției de escontenare efectuate în ziua de 4 Ianuarie 1929 pe baza deciziei Judecătoriei mixte Arad cu No 2103-1928 obiectele sechestrate în procesul verbal de execuție No G. 302-1929, 1 șifoner cu 3 uși, 1 otoman, 1 noptier, 1 rector și alte obiecte, prețuite în suma de 15.000 lei, cuprinse în favorul soției lui Hollender Antal repr. prin dr. Dimitrie Momac avocat în Arad, pentru suma de 5000 lei capital, interese de 12 la sută dela 17 Oct. 1927, precum și speșele stabilite până în prezent, se vor vinde la licitație publică în Arad, Piața Plevnei 2, în ziua de 20 Noemvrie 1929 la ora 4 d. m. conform art. de lege LX par. 107 și 108 din anul 1881 al legii de execuție.
Arad, la 28 Oct. 1929.

Sef-portărel, indescifrabil.

Judecătoria rurală Sîria.

No G. 4359-1929-2

Publicație de licitație.

Subsemnatul delegat judecătoresc a dat la cunoștință publică în sensul legii art. LX din 1881 par. 102, resp. M.I. din 1908 par. 19, cumcă lucrurile următoare s. a.: 1 cocie, 1 cedrenț, 1 masă, măsură, otoman, dulap, mașină de sămănat, mașină de cusut, divan, paturi complete, unelte de cai, 3 mm. grâu, morișcă de struguri, covor mare, executate în Agraș în favorul urmăritorului Cassa de Păstrare Civilă Arad repr. prin adv. Dr. Cristian Staubesand împotriva urmăritului din comuna Agris, pentru încasarea capitalului de 5000 lei și accesorii, prețuite în 15.800 lei, se vor vinde prin licitație publică în ziua de 18 Nov. 1929 ora 3p. m. în comuna Agris la casa ur măritei.
Intrucât mobilele sechestrate ar fi fost executate și de alții, și aceștia s-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată în favorul acestora în sensul art. M.I. din 1908 par. 20.
Sîria, la 25 Oct. 1929.

Delegat. jud. Indescifrabil.

Dela Judecătoria rurală Nădlac, jud. Arad.
No 126-1929.

Publicație de licitație.

Subsemnatul delegat portărel prin această publică că în urma deciziei Judecătoriei rurale Nădlac No. 126-1929 și G. 1876-1929, în favoarea lui Cassa Generală de economii Bucursala Timișoara, repr. prin Dr. Gavril Buck, avocat în Nădlac, pentru suma de 5000 lei capital și accesorii. Se defige termen de licitație în ziua de 22 Noemvrie 1929 ora 4 p. m. în comuna Nădlac sub No 789, unde se vor vinde la licitație publică 30 viguriș zeig, 15 viguriș postav în diferite culori, precum și mobile din procesul verbal No G. 1876-1929.

Toate aceste mobile s-au scv'es'at în sumă de 42.500 lei.
Nădlac, la 1 Nov. 1929.

Delegat portărel: Dimitrie T. Feier, mp., Pentru conformitate Impiegat: indescifrabil.

Căsătorii

Epiloces discret în cele mai bune cureuri, Francise Bizony intermediar de căsătorii, Timișoara IV. strada Gh. Barțiu 1.

În interese de căsătorie caut cunoștința unei domnișoare sau doamne inteligente. Sunt în etate de 28 ani, baccalaureat și fabricant. Mai mult decât inteligentă decât zestre.

Înoui destăinuiri referitoare la salariile neachitate ale învățătorilor

Nu se plătesc fiindcă — nu sunt bani

În numărul de ieri al „Voinței Poporului” am publicat cazul învățătorilor din Timiș-Torontal, cari nu-și primesc salariile la timp. Aflăm acum, că salariile învățătorilor se plătesc cu mari întâzieri și în alte părți.

Despre această chestiune, ziarul „Gazeta de Vest” dela Oradea mare scrie următoarele:

„La rugămintea mai multor învățători dela țară, cari ni s-au plâns, că încă n-au primit salariile pe luna Octomvrie, redacția noastră a făcut cuvenitele intervenții la locurile în drept, de unde putem publica următoarele:

„Achitarea la timp a salariilor nu întârzie din vina nici a Revizoratului, nici a Inspectoratului, ci din cauza, că dela Minister se trimite cu întârziere ordonanțele din lipsă de fonduri.

„Astfel actele pentru județul Bihor abia ieri au sosit dela Minister, cu arătarea fondului disponibil.

„Imediat ce au sosit, au fost date în lucrare și azi așteaptă să fie semnate de dl Aug. Cosma, inspector șef, care sosește mâine în inspecție.

„Că la Administrația financiară sau la percepțoratele din provincie iarăși nu se poate face achitarea la timp, de vină nu este percepătorul sau Administratorul financiar, care înțelege prea bine situația salariilor statului, ci

de vină este situația gravă financiară în care ne găsim.

„Cu toate acestea putem scrie că în curs de câteva zile după semnarea ordonanțelor de plată de către dl inspector șef, fiecare învățător își va primi leafa chiar și pe luna Noemvrișe.

Iată dar ce scrie o gazetă guvernamentală, — „Gazeta de Vest”, — despre această chestiune: salariile, deci nu se plătesc din lipsă de fonduri; nu este vinovat de întârziere nici revizoratul școlar, nici Administrația financiară, nici percepătorul, ci

de vină este situația gravă financiară în care ne găsim.

Atunci la ce ni se mai vorbește de excedente bugetare și alte asemenea lucruri frumoase?

Situația este gravă, nu sunt fonduri. —

acesta este singurul adevăr!



În clișeu nostru se vede marea cunoșcuta manifestație în Sejm-ul (Dieta) dela Varșovia.

Afitudinea curioasă a Italiei față de intransigența criminală a Ungariei

Telegramele din streinătate au relevat din timp afitudinea presei franceze față de intransigența Ungariei în conferința dela Paris.

Ziarele franceze, fără excepție și reflectând afitudinea cercurilor politice franceze, își manifestau toată indispoziția provocată de refuzul delegației maghiare de a ușura lucrările conferinței reparațiilor orientale și de a asigura astfel succesul unui aranjament de care depinde restabilirea raporturilor normale între foștii beligeranți.

Nu se cerea, de altfel — și ziarele franceze au subliniat-o — Ungariei decât să împărtășească spiritul de concilianță manifestat de statele învingătoare.

Pe când presa engleză și cea franceză sunt unanime în a condamna afitudinea Ungariei, presa italiană nu pierde nici o ocazie să atace Mica Înțelegere pentru eșuarea conferinței reparațiilor orientale.

Oficiul fascist „Popolo d'Italia” chiar, publică o notă foarte veniuoasă, la adresa statelor din Mica

Înțelegere, pe care le învinuște că se prezintă pe nedrept la masa comună a creanțelor de război.

În aceeaș notă se afirmă că la această masă comuna Italia ar avea mai mult cuvânt decât națiunile, care au ajutat pe Habsburgi până la înfrângerea lor și care se prezintă acum ca învingători.

Nota oficiului fascist nu poate surprinde pe nimeni. Ostilitatea permanentă a Italiei fasciste față de Mica Înțelegere e bine cunoscută.

Acest nou atac are poate o menire în plus: Italia e poate și ea îndreptățită — prin tratatele de pace impuse de aliați în comun — la oarecari reparațiuni de război din partea Austriei și Ungariei.

Atacând pe ceilalți creditori, Italia speră să-și întărească propria ei creanță și poate să-și valorifice pretențiile ei în detrimentul celorlalte state creditoare.

Diplomația dlui Mussolini a mai fost de altfel și alte dați surprinsă în atitudini de acest fel.

Aparatul de radio este distracția și școala omului modern și civilizată!

Demisia ministrului muncii

București, 11. — Dl I. Răducanu, ministrul muncii, a demisionat din guvern.

Demisia a stârnit cu atât mai multe surprize, cu cât se dădea ca sigur, că d. Răducanu va rămânea în guvern și după remaniere.

Se caută spre imediată angajare un

expeditor
tinăr și inteligent. Reflectanții se vor prezenta personal cu oferte scrise la Ziarul

„Voința Poporului”
Arad, Str. Moise Nicoară 1.

Cupon de radio
al
„Voinței Poporului”
Nr. 3.

Piane, pianine

PIANOS GROTRIAN-STEINWEG

Cele mai bune mărci vieneze și germane dela Lei 3000 în sus și până la 18 luni rate lunare în cele mai avantajoase condițiuni se află numai în Timișoara, Piața Traian 4. Telefon III.

GHEORGHE REINER Magazie pentru mărfuri de modă pentru femei. A R A D, STR. MOISE NICOARA Nr. 2.
Cele mai moderne paltoane pt. femei și copii precum și costume pt. femei, halate și costume pt. copii în mare asortiment. În timp de 12 ore confecționăm cele mai moderne costume la comenzi după măsură precum și din material particular.

ULTIMA ORA

(Prin telefon, dela corespondentul nostru din București)

D. Vintilă Brătianu în audiență la Inalta Regență

București, 11. — D. Vintilă Brătianu, șeful partidului liberal, se va prezenta zilele acestea în audiența la membrii Inaltei Regențe. Șeful partidului liberal va pune în

curent Inalta Regență cu nemulțumirile funcționarilor pensionați de guvern, și cu nemulțumirile funcționarilor rău încadrați.

Vineri se deschide Parlamentul

București, 11. — Deschiderea Corpurilor Legiuitoare, — Camera și Senatul, — se va face, cu solemnitatea

obișnuită, Vineri dimineața. Mesagiul de deschidere a fost definitiv redactat.

Senatul se mută în noul local

București, 11. — Senatul se va muta Joi, — deci cu o zi înainte de deschiderea Corpurilor Legiuitoare, — în

noul Local dela fostul Teatru Popular, pe Bulev. Elisabeta.

O desmințire a dlui Madgearu

București, 11. — D. Virgil Madgearu, ministru al industriei și comerțului și interimar la finanțe, desmințe declarațiile pe cari unele gaze

te pretindeau că le-ar fi făcut dsa, în legătură cu alcătuirea noului buget.

Convenție comercială cu Ungaria

București, 11. — Intre România și Ungaria s-au angajat de câva timp discuții în vederea încheierii unei convenții comerciale.

Discuțiile sunt în stadiu foarte înaintat, așa că în scurt timp textul convenției va fi dat publicității.

Lăptăria Agricultorilor aduce la cunoștința publicului că și-a construit fabrica cu începere de azi la intersecția străzii Catedralei cu Str. Rusu Șirianu și pe Piața Avram Iancu 11.

Prăvăliile noastre și-au aranjat după modelul orașelor mari, vânzare de cașă cu lapte, derivatele laptelui, brânzeturi.

Vindem apoi pâine dela brutăria Weisz, pâine grahan și toate produsele de lux ale acestei brutării, precum și conserve, fructe, făină, deserturi, delicatose, mere, etc. Rugăm sprijinul onor. public. 1560

BATERII GALVANI

proaspete se capătă totdeauna la I. Dreichlinger LUGOJ, Str. Principele Carol.

Cel mai bun, cel mai ieftin cel mai select Radion cu plată în rate precum și toate piesele. Deasemenea montare pe garanță de 2 ani angajează:

„MEMBRA“ Timișoara, (Fabrica) Str. Dacilor No. 44 Telefon 23. 1504

Dvorszky C. croitor bărbătesc

Lugoj str. Bisericii. Confectionez haine după ultima modă cu prețuri avantajoase. 1589

FICK VOPSEȘTE, CURĂȚEȘTE, SPALĂ. Arad, str. Barițiu 14. Local de primire: Bul. Reg. Ferdinand 35. 1090

Altoi de 3 ani, crescuți în pomăria din Arad, sădiți din toamnă, din soiul cel mai bun, se vind la

Ioan Schneider

Arad, str. Negruzi 1 colonia Grădiște (Mosoczy telep) lângă halta de autobus. 1597

Ioan Filip pantofar

Lugoj Str. Bisericii. Confectionez ghete și pantofi după ultima modă cu prețuri foarte avantajoase.



PIAN

pe credit 20 luni, fără aramă și fără debitare cu dobânzi la un specialist cu o vechime de mai mulți ani. Garantează renumita firmă:

J. WONKA

Timișoara Iosefin, str. Joffre (Török-u. 4.) 1462

Tot feluri de pește viu se capătă zilnic! IOSIF LUTTWAK Arad Calea Banatului 4.

Arad Marele Hotel CRUCEA ALBA Calorifer centrală, apă rece și caldă vestibul cel mai curat, cel mai bun.

Mica publicitate

Parfumeria Antalóczy

Timișoara, Piața Sft. Gheorghe Palatul episcopal: Cel mai ieftin izvor de cumpărare. Specialități Sfatului Cosmetică gratis.

Curs de croitorie și cusătorie după sistem nou și ușor, se deschide în cursul lunii curente în salonul de modă pt femei I. Csollak, Timișoara, piața Kută 5. (Intrare prin str. Em. Gojdu. Taxe reduse! (5101)

Vineri la ora 4 se ține licitație publică pentru arendarea a 10 jugăre pământ, în hotarul Arad, pusta Bujac, La spitalul Militar Arad Cetate.

Cumpărați ceasornice și juvaerice la firma Csáky vis-a vis biserica Lutherană, Arad

„VOINȚA POPORULUI“ caută spre imediată angajare o

dactilografă.

Cunoașterea perfectă a limbei române este a condițiune esențială de acceptare.

Nr. 2710/executorial 1928.

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel judecătorese aduc la cunoștința publică în sensul legii articolul LX. din 1881 § 102 respectiv XLI din 1908 § 19 cumcă lucrurile următoare ș. a. mână, cai, trăsura, plug, 20 q greu, 5 porci cetr. care in urma decisului Nr. 825—1928 din anul 1928 a judecătora de ocol din Rovine s'au excecvat in Pecica Salas in favorul excecutorii Vichentie Moldovan repr, prin avocat Dr. Iuliu Borneaş impotriva excecvațiilor locuitorii din comuna Pecica Salas 223 in Salas Hai pentru incassarea ca itatului de 21500 lei și acces. prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit 36800 lei se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuarea acestei licitațiuni pe baza decisului Nr. 2710—1928 al judecătorei de ocol din Rovine se fixează terminul pe 30 Noembrie anul 1929 la orele 3 p.em. in comuna Pecica Salas No. 223 și in Salas Gai și toți cari au voie de a cumpara sunt invitați prin acest edict cu observarea aceia, că lucrurile susamintite vor fi vândute in sensul legii LX diu 1881 § 107 și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea in bani gata și in caz necesar și sub de strigare.

Pretenziunea care e de incasat face 21500 lei capital, dobânzile cu —% socotind iar speșele până acum staverite de 3570 lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost excecuate și de alții și acesteia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și in favorul acestora in sensul articolului XLI din 1908 paragr. 20. 1597 portărel Indesc.

Cinema Central Arad, str. Russu Sirianu

14 NOV.

Cinema Elit in Pădurița Orașului.

Azi, d. am. la orele: 5 7 și 9

Succesul succeselor

Premiera! Premieră! cu Irene Rich și William Collier. in rolul principal

Umbre Albe

Cel mai frumos film din toate timpurile.

Prada desertului

MATINEUL de Duminică va fi senzational in ambele cinematografe.

Cojoace de piele cari și-au pierdut culoare

Genti, haine de toamnă și iarnă vopsim in orice culori sau curățăm: spal haine de catifea. Hozspodár Arad Str. Stroiescu, 13.

Cumpărați mobile dela BARICZ

Arad. Piața Avram Iancu 15. Depozit permanent de mobile excelente, fabricație proprie, cu prețuri ieftine.

Stampile, hârtie de scris, cărți de vizită cu tiparul convex execută prompt și efin. **Stampa** Arad str. Brațianu (vizavii cu posta)

Vechea casă de încredere

NICOLAE ARITON

Prima și cea mai mare croitorie și ceaprazărie militară și civilă, asortată cu cele mai bune stofe streine civile și militare.

ARAD, STRADA BUCUR No. 14.

Mare asortiment de tot felul de chipiuri,

șepci C. F. R. și școlare etc. Uniforme C. F. R.

de toate categoriile după măsură și orice broderie.

Furnizor special pentru echiparea călărășilor cu schimbul pentru orice contingent. Haine regulamentare, cizme, pături etc.

Cu prețuri foarte eține și condițiuni de plată in rate.